
Sprostowanie

Palestra 30/7(343), 160

1986

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

SPROSTOWANIE

W nrze 5—6 „Palestry” z 1986 r. prostuje się niniejszym następujący oczywisty błąd drukarski w wierszu 1 na str. 120 pod tytułem „Sprostowanie”: zamiast wydrukowanego błędnie wyrazu „postuluje się” **powinno być** „prostuje się”.